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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (η ‘Επιτροπή’) ανακοινώνει ότι, µετά από διερεύνηση σε 

Ευρωπαϊκό επίπεδο για το τι ισχύει σε άλλα Κράτη Μέλη και αφού έλαβε και τη σχετική θέση 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, αποφάσισε όπως εντάξει τη δραστηριοποίηση σε δυαδικά 

συµβόλαια δικαιωµάτων προαίρεσης (binary options), στο φάσµα του περί Επενδυτικών 

Υπηρεσιών και ∆ραστηριοτήτων και Ρυθµιζόµενων Αγορών Νόµου του 2007 – 2009 (ο 

‘Νόµος’).  

 

Με γνώµονα το Ευρωπαϊκό κεκτηµένο, η Επιτροπή κατέληξε ότι τα binary options συνιστούν  

«χρηµατοοικονοµικά µέσα» κατά την έννοια των παραγράφων 4 ή 5 ή 6 ή 7 του Μέρους ΙΙΙ, 

Τρίτο Παράρτηµα του Νόµου.  

 

Εποµένως, τα πρόσωπα τα οποία παρέχουν επενδυτικές υπηρεσίες κατά την έννοια του 

Μέρους Ι, του Τρίτου Παραρτήµατος του Νόµου, σε binary options, οφείλουν να υποβάλουν 

αίτηση στην Επιτροπή για να λάβουν άδεια λειτουργίας ΚΕΠΕΥ.  

 

Η κάθε εταιρεία, που θα υποβάλλει αίτηση στην Επιτροπή για λήψη άδειας λειτουργίας 

ΚΕΠΕΥ, θα αποφασίζει, αναλόγως των χαρακτηριστικών του προϊόντος, κατά πόσο θα 

κατηγοριοποιήσει το εν λόγω χρηµατοοικονοµικό µέσο στην παράγραφο 4 ή 5 ή 6 ή 7 του 

Μέρους ΙΙΙ, Τρίτο Παράρτηµα του Νόµου.  

 

Αναφορικά µε τις ΚΕΠΕΥ οι οποίες κατέχουν ήδη άδεια για την παροχή επενδυτικών 

υπηρεσιών σχετικά µε τα χρηµατοοικονοµικά µέσα των παραγράφων 4 ή 5 ή 6 ή 7 του Μέρους 

ΙΙΙ, Τρίτο Παράρτηµα του Νόµου, αυτές θα συνεχίσουν να παρέχουν τις εν λόγω υπηρεσίες, 

πλην όµως οφείλουν να ενηµερώσουν άµεσα και γραπτώς την Επιτροπή κατά πόσο 

δραστηριοποιούνται ή προτίθενται να δραστηριοποιηθούν και στα binary options. 

 

Οι ΚΕΠΕΥ, οι οποίες σήµερα παρέχουν την πιο πάνω δραστηριότητα ως ‘άλλη εργασία’ ή που 

προτίθενται να δραστηριοποιηθούν στο εξής στα binary options, οφείλουν να αιτηθούν άµεσα 

τροποποίηση της σχετικής τους άδειας λειτουργίας ΚΕΠΕΥ. 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενηµερώνει όλους τους εµπλεκόµενους ότι τα πρόσωπα, πλην των 

ΚΕΠΕΥ που αναφέρονται πιο πάνω, τα οποία  σήµερα δραστηριοποιούνται σε binary options 

οφείλουν,: 

 

1. εντός δεκαπέντε ηµερών από την ηµεροµηνία της παρούσας ανακοίνωσης, να 

κοινοποιήσουν γραπτώς στην Επιτροπή την πρόθεση τους, ή µη, να υποβάλουν αίτηση 

δυνάµει του Νόµου, για χορήγηση άδειας λειτουργίας ΚΕΠΕΥ,  

και  
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2. το αργότερο εντός έξι µηνών από την ηµεροµηνία της παρούσας ανακοίνωσης, να 

υποβάλουν αίτηση στην Επιτροπή για χορήγηση άδειας λειτουργίας ΚΕΠΕΥ.  

 

Πρόσωπα τα  οποία δεν θα υποβάλουν τη γραπτή πρόθεση τους για την υποβολή αίτησης 

(ως η παράγραφος 1 πιο πάνω) οφείλουν να σταµατήσουν – το συντοµότερο δυνατόν, και 

το αργότερο εντός τριάντα ηµερών από την ηµεροµηνία της παρούσας ανακοίνωσης – τη 

δραστηριοποίηση σε binary options.  

 

Πρόσωπα τα οποία, µετά το πέρας των πιο πάνω χρονοδιαγραµµάτων, δεν έχουν συµµορφωθεί 

µε τα ανωτέρω θα παραβαίνουν τις διατάξεις του άρθρου 4 του Νόµου.  

 

Πρόσωπα τα οποία επιθυµούν να δραστηριοποιηθούν, από τώρα και στο εξής, σε binary 

options δύναται να το πράξουν ΜΟΝΟ εφόσον λάβουν τη σχετική άδεια λειτουργίας ΚΕΠΕΥ 

από την Επιτροπή. 

 

 

Η Επιτροπή επισύρει την προσοχή του επενδυτικού κοινού στο γεγονός ότι τα εν λόγω 

πρόσωπα που δραστηριοποιούνται σε binary options, πλην των ΚΕΠΕΥ που αναφέρονται 

πιο πάνω, ∆ΕΝ θεωρούνται ότι τελούν υπό την εποπτεία της Επιτροπής, µέχρις ότου 

λάβουν τη σχετική άδεια λειτουργίας ΚΕΠΕΥ. Το επενδυτικό κοινό καλείται να είναι 

ιδιαίτερα προσεκτικό κατά την επιλογή των προσώπων µε τα οποία συνεργάζονται.  
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